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　10月30日、「みんなの蔵」で毎年恒例
のフリーマーケットが開催し、洋服や、
バッグ、食器などがお手頃な価格で販売
されました。
　今年は大々的なご案内は行いませんで
したが、「毎年この時期に開催しているか
ら」と、地域をまたいだリピーターの方が
足を運ばれていました。
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【西新町区　フリーマーケット】

　11月８日、古城区学習センターにて大
腸肛門病センター高野病院をお招きし、
「高齢者の健康管理と食事」をテーマに、
管理栄養士の豊田 氏から講話していただ
きました。
　参加者からは、便秘に関することなど
質問が多く、今後の生活につながる有意
義な時間になりました。

【古城区　健康づくり講演会】

　11月15日、長洲小学校の校庭にてグラ
ウンドゴルフ大会が開催されました。
　区民約30名が参加され、楽しく競い合
いながら２ホールをプレーしました。参
加賞とは別に、参加者全員に賞品が用意
されており、最後まで盛り上がり親睦を
深める大会となりました。

【新町区　グラウンドゴルフ大会】

　11月17日、立野学習センターにてふれ
あいサロンが実施され、区民20名が参加
されました。
　席を囲んで茶話会で楽しく過ごした後
には、室内カーリング（カーレット）を活
用し、赤チームと青チームに分かれて対抗
戦で楽しく交流することができました。

【立野区　ふれあいサロン活動】
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　11月18日、一先宮公園にて赤田区と葛
輪区合同でグラウンドゴルフ交流会を開
催しました。
　当日は、赤田区から13名、葛輪区から
12名の参加があり、日頃からグラウンド
ゴルフの練習をされている方や、初めて
の方もスポーツの秋を満喫し、交流を深
めることができました。

　この運動は、熊本県が定めるボランティア月間に合わせて実施するもので、長洲町
では手をつなぐ育成会と共催で「誰もが、いつでも、どこでも、気軽に、楽しく、ボ
ランティア活動に参加できるようなまちづくり」を目的として、11月３日にクリーン
ウォークを開催しました。
　中道児童公園とひまわりの里を拠点としてそれぞれに集合し、学校・企業・ボラン
ティアの方々総勢217名の参加があり、集まったゴミの総重量は180kgになりました。
　今後も、ボランティア事業への取り組みを地域の皆様と協働し連携を取りながら進
めていき、ボランティアの振興につなげていきたいと思います。

【赤田・葛輪区　グラウンドゴルフ交流会】

　11月22日、ちびっ子広場にてふれあい
サロンが行われました。
　例年は、バーベキューを楽しみながら
区民の親睦を図っていましたが、今年は
全世帯にお弁当などの配布を行いました。
　今後も地域の居場所の活動につなげて
いければと思います。

【西荒神区　ふれあいサロン活動】

【中道児童公園開会式の様子】【ひまわりの里方面の様子】
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　11月21日、古城区学習センターにて「認知症の方に対する声掛け・捜索模擬訓練 in 古城」を実施しま
した。始めに荒尾警察署より荒尾・長洲管内の情勢として、高齢者の行方不明者の状況報告と、併せて包
括支援センター担当職員より認知症の方に対する理解と声掛けの方法、及び発見してからの連絡先等を学
びました。

参加者募集！ ◆最近もの忘れが気になり始めた方
◆今のうちにもの忘れ予防をしたい方　　◆体を動かして脳に刺激を与えたい方

１　日　時：令和３年１月28日（木）から３月15日（月）
　　１月28日、２月 ４日　　　　　　　　木曜日　午後１時30分から３時まで
　　２月 ８日、２月15日　　　　　　　　月曜日　午前10時から11時30分まで
　　２月25日、３月 ４日、３月11日　　  木曜日　午後１時30分から３時まで
　　３月15日　　　　　　　　　　　　　 月曜日　午前10時から11時30分まで
２　場　所：げんきの館（上沖洲954-26）
３　参加費：200円（資料代として）
４　内　容：全８回（前後に効果の評価を行います）
　　　　　　●かなひろいプログラム
　　　　　　●カードプログラム
　　　　　　●パズルプログラムなど
５　定　員：先着10人（65歳以上の方）
６　申込み：令和３年１月22日（金）まで
　　　　　　町地域包括支援センター　☎78-3114

今からはじめる　　今すぐできる

「認知症の方に対する声掛け・捜索模擬訓練 in 古城」
 を実施しました !

の　う　り ょ く

脳力あっぷ教室
脳を

元気に！

【脳を活性化します！】
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　令和元年11月２日から３日に開催された町文化祭に
利用者と職員で制作した作品を展示しました。今回は、
「全員で一つの物を創り上げたい」と言う声があり、町
のマスコットキャラクターふれきんちゃんを折鶴で制作
しました。
　約500羽の鶴を折り、各曜日ごとに模造紙に貼り付
けて、立派な作品を仕上げることができました。現在は、
げんきの館に飾っていますので、興味がある方は、ぜひ
げんきの館に足を運んでいただけると嬉しく思います。
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「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽にお越しください。
弁護士が相談に応じます。　
相談は無料ですが、定員がありますので
早めにお申し込みください。

◆日・場所　１月19日㊋　町保健センター　栄養相談室
　　　　　　２月16日㊋　町中央公民館　会議室
◆定　　員　各月４人　（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料

町社会福祉協議会 （☎７８-１４４０)申問・
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11
月
20
日
、
清
里
小
学
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お
い
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４
年
生
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対
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に
車
イ
ス
体
験
教
室
を
開
催
し
ま
し
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今
回
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ま
た
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し
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行政区 寄付者名 物故者名

東 荒 神 宮本　裕一 宮本チヨヱ

建 浜 小林　智鶴 小林　正英

向 野 小松　盛明 小松　昭枝

永 塩 中島　曙美 中島　喜一

葛 輪 山口　公造 山口　豊子

西 荒 神 森山　光子 森山　幸男

大 明 神 岡松　正人 岡松　政子

大 明 神 稲冨　伸一 稲冨　敬一

福 岡 市 浮島　知里 荒尾　裕二

上 沖 洲 濱口キミエ 濱口　和義

東 荒 神 船﨑　俊明 船﨑　五月

東 荒 神 堀口みち子 田中トシエ

清 源 寺 永野カズ子 永野　重信

神 戸 市 里見　　博 里見　和美

建 浜 髙野美智子 髙野　光廣

新 山 土山勢津子 栗原　秀子

【図書室で書物を取ってもらう場面】 【実際の競技用車イス】
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